

---

---

# Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2010 年 11 月 7 日 第 10-47 期

---

---

二〇一〇年夏季訓練信息：以賽亞書結晶讀經（十一）

## 希西家這個人及其失敗的實例



以賽亞書頭三十五章，說到神對祂所愛的以色列愛的懲治，並祂對列國公義的審判，好叫祂的選民轉向祂，使受造之物得復興，並帶進包羅萬有的基督；

至此一切人、一切事都被神解雇了；基督這惟一合格者已經來到！在三十六至三十九章，以賽亞給我們一個實例，就是猶大王希西家這個人。以賽亞給我們看見，像希西家這樣一個被設立在神的國裏作王，敬虔又禱告，並得著神以神蹟答應他禱告的人，至終因著他榮耀自己，只顧到自己的利益，就失敗了；因此，他最後也被神解雇了。

希西家是最好的王之一，他行耶和華眼中看為正的事，信靠祂，緊聯於祂，並且謹守祂的誡命。希西家王是個敬虔的人，有像神的行為，但他內裏和構成上並不是屬神的人；他開頭與主同在的生活是積極的，末了卻是消極的。

當希西家王聽見亞述軍長褻瀆的話，就撕裂衣服，披上麻布，進了耶和華的殿；這指明他是個敬虔的人。但耶和華說，祂不是為希西家的緣故，乃是為自己的緣故，又為大衛的緣故，必拯救耶路撒冷；這話揭示，希西家在神眼中不是一個有分量、有價值或寶貴的人。

希西家又為自己的健康尋求耶和華。主在回答希西家的禱告時，自稱是『你祖大衛的神』；這指明在神面前，希西家沒有甚麼功勞。神只延長希西家十五年壽命，這啟示在神眼中希西家不是一個可信託、能完成神定旨的人。希西家在最後的十五年裏，犯了極嚴重的錯誤，導致神在地上的國喪亡。

希西家將他的寶庫、整個軍器庫、和他所管治全境之內的一切東西，都給從巴比倫來的訪客看，這是愚蠢的行為，也是重大的錯誤；展示這些財富，使巴比倫受到試誘；百餘年後巴比倫王就來，奪走這些財富。這顯示希西家是草率的，不設慎思或慎重。他的顯揚得罪了神，因神恨惡人的驕傲。

我們都需要有與主同在之隱密、隱藏的生活，就是裏面深處隱密經歷主的生活。只將屬靈生命和美德顯在人面前，卻沒有隱藏在自己的深處，這樣的基督徒是沒有根的，是經不起試煉、經不起試探的。因著希西家向巴比倫人暴露他的一切所有，因此他的一切財富都被奪走；這給我們看見，我們向別人顯揚多少，自己就失去多少；我們展示在人面前的有多少，所失去的也就有多少。

希西家的自私由三十九章五至八節，他如何回應以賽亞對他所說的話顯示出來。猶大國實際上是神在地上的國，希西家不該視之為自己的國；希西家喪國是小事，但神的國喪亡是大事。希西家沒有為神和神的國著想，甚至也不在意自己的子孫；他完全是為著自己。

希西家失敗的因素包括：一、按肉體顯揚他所有的；二、不儆醒；三、沒有尋求主；四、沒有禱告；五、沒有考慮到他行動的結果；六、只顧自己，不顧神在地上的國。

我們既蒙了這實例的光照，就需要花時間在主面前，問問自己要作怎樣的人。我們必須學著說，『主，我不要作甚麼人；只願一無所是。我要你作我的人位和我的生命，讓你活在我裏面，使我能活你。我若要有所作為，就是要作這樣的人。』我們若都有這樣的禱告，主的恢復就會有大的復興。（張志誠）

## 神的種子(十二籃(第三輯))

### 壹

馬太十三章的七個比喻中的頭兩個，一個是撒種的比喻，一個是好種和壞種的比喻。在第一個比喻裡，主告訴門徒，撒種的人所撒的種子，就是神的話，就是天國的道；在第二個比喻裡，主告訴門徒，撒好種的就是人子，好種就是天國之子。在第一個比喻裡，種子是天國的道，就是神的話；在第二個比喻裡，種子是天國之子，就是神所生的人。主撒種的時候，不只撒道，並且撒人。主來到地上，不光是把祂的話傳出來而已，祂並且要得著一班人，把這一班人當種子撒出去，祂所種的是人。

在聖經中，一面稱神口裡所說的話為神的道，另一面也稱神所差來的兒子為神的道。約翰一章一節所說，『太初有道，道與神同在，道就是神』的這一個道，已經成功作肉身，已經住在我們中間，充滿了恩典和真理，我們知道這是指著主耶穌說的。所以我們就看見：聖經中所說的神的話，有的時候是指神所說的話，有的時候是指神所生的話，就是神的兒子。祂是道，祂是活的道，祂是生命的道。你聽見祂，你就聽見道；你看見祂，你就看見道；你摸著祂，你就摸著道：這是約壹一章一節所告訴我們的。

我們的主耶穌，祂是神的道，祂也是神的種子。約翰十二章二十四節所說，『一粒麥子不落在地裡死了，仍舊是一粒；若是死了，就結出許多子粒來，』這是指著主耶穌說的。主耶穌是一粒種子，從這一粒種子能結出許多子粒來。彼前一章二十三節說，『你們蒙了重生，不是由於能壞的種子，乃是由於不能壞的種子，是藉著神活潑常存的道。』主耶穌是道，也是種子。

我們要讚美主說，祂不只是神的道，祂也是種子。我們的神差祂的兒子來到地上，把祂當作種子撒在這裡。主耶穌不是來講道，主耶穌乃是來作道。主不只是講道的人，主自己就是那一個道；主不只是撒種的人，主自己就是那一個種子。神所撒的不是幾句話，神所撒的是一個人。主耶穌實在是種子，是真的種子。

### 貳

假使今天有人從很遠的地方來，要求我們去傳福音，好，我們有熱心，為著福音，我們願意去。但是，我們要知道，不是有人去講道，有人去傳福音就穀了，神乃是要把你這一個人當作種子去撒。你看見麼？神要把你拿去撒，你是被撒的種子。不錯，神是要藉著祂自己的話在人裡面作工，我們傳一點道給人聽，就是要把神的話種在人裡面，盼望有收成。但是，我們如果只看見神的種子是神的話，而沒有看見神的種子並且是人，我們就還不能作神的工。如果我們所注意的，僅僅是我們所講的道，以為只要在基本的信仰上是不錯的，只要在聖經的解釋上是純正的，我們就可以去撒種了，這樣的想法是錯誤的。許多時候，神的工作所以受虧，就是因為在我們手裡的種子不過是一些客觀的道理，而這些道理並沒有使我們這個人在主觀上有改變，並沒有使我們成為天國之子。所以在這裡有

一個極大的問題，就是你是甚麼種的人。神的種子不光是道，神的種子也是你這一個人；好種不只是天國的道，好種也是一個人，好種是天國之子。這樣，就請問我們中間有幾個人能當作神的種子？何等可憐，我們的種子差不多都是客觀方面的，我們缺少主觀方面的種子！哦，弟兄姊妹們，你這一個人能不能作神的種子，這是大問題。主並沒有意思送出一班佈道家去，主並沒有意思派出一班人教聖經去，主的意思乃是要有人作種子。主願意把屬乎祂的人當作種子拿出去種。那麼，我們就要想想看，主把我這個人當作種子拿出去種，將要長出些甚麼東西來？人種的是甚麼，收的也是甚麼；我們所幫助的人，常常都是像我們自己一樣。掉一個頭說，我們收的是甚麼，就證明我們種的是甚麼，就證明我們自己是甚麼。

所以我們不要歎息說，我們所傳的道有誰聽呢？我們也不要感慨說，人的耳朵發沉，不肯聽神純正的道，所以我沒有辦法。問題是在這裡：我們自己到底是甚麼？好種，不光是天國的道；好種，並且是天國之子。神把我們拿去種，我們能長出甚麼東西來呢？我們知道不知道，我們自己所講的道，是在那裡談論離我們很遠的另外一個世界裡的事情呢，還是在那裡說出在我們身上的事實？我們是找出一段聖經來這樣那樣講一套呢，還是因為我們在神面前是摸著了屬靈的實際，所以纔來引一段聖經？我們要知道，這裡面的分別太大。許多的話都是議論，只有認識神的人的話纔是種子。不是我用自己的聰明，想到各種各樣的事，想到各種各樣的道理，把牠拿出來告訴人；乃是我在神面前知道那一個，看見那一個，我纔用話語來種到人的裡面去。我們傳神的話，根本不在乎我們的口會說不會說，乃是在乎我們的生命裡有多少的組織。(待續)

### 祷告負擔

- 为接触新人，传扬福音祷告。
- 为 WVC 的福音祷告並 Campbell 的英語見證代求。
- 为 青少年及服事者祷告，使青少年有在靈里扎根的晨興生活，與同伴家長一同追求聖經真理，並在校園成為福音的種子。
- 為冬季訓練代禱，求主向眾召會說話。
- 为神命定之路訓練生活操練禱告 - 個人親近主，追求真理，參加研讀小組，與同伴禱告及參加禱告聚會，為主日申言預備，並請准時到會。

### 报告事項

- 以賽亞結晶讀經夏季訓練晨興聖言，進入第十一篇。請參考 Campbell 內部網站，各樣參考材料。
- 週二禱告聚會 7:30 pm 在 Campbell 會所。
- 神命定之路訓練第三期報名開始，12/12 截止，請向劉弟兄報名。
- 青少年特會將於 11/12-14 舉行(費用\$95)。
- 感恩节福音聚會 11/24, 6:00pm, 於 Campbell 會所。
- Ron Kangas 弟兄特會 12/3 7:30pm, 旧金山會所。12/4 7:30pm, 12/5 相調聚集，(SSFCC)255 South Airport Blvd, South San Francisco。